NANO >XIil

HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

x Xumua ana WKoNbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbIn Typ)
‘A 3apaua 4. doTokaranmsaropb!

B nocnesHee Bpems LWIMPOKYH MNONYAAPHOCTb MNOAYYMAM POTOKATaNM3ATOPbl HA OCHOBE
Me30MopUCTOro AMOKCUAA TUTaHa. OAHOM U3 ero BarKHEeMLWNX XapaKTEPUCTUK ABNAETCA yae/bHasA
naowasab noBepxHocTM Sy, (OTHOWeEHMe n/oWaAAM MNOBEPXHOCTM K Macce obpasua). [ns
onpeaeneHns AaHHOrO NapameTpa MCNosb3ylT MeToh copbuuu-gecopbummn asota npu 77 K:
9KCNepUMeHTaZIbHO U3MepAlT 06bEM aacopbuMpoBaHHOrO as3oTa M paccuuTbiBaloT Sy, B
npeanoioXKeHum, Yto mosekynbl N, 06pasyroT MOHOCNONA.

1. Onpepenunte yaenbHyo naowanb NOBEPXHOCTU ME30NOPUCTOro AMOKCMAA TUTAHA, ecnu
1.00 r gaHHoro matepuana agcopbuposan 0.15 ma Kugkoro asota. MAOTHOCTb *KUAKOTFO
asoTa pasHa 0.808 r/mn, paanyc monekynbl a3ota paseH 0.16 Hm. (3 6anna)

2. OueHWTe CcpeaHU AMameTp 4YacTuL, Me30MNOopuUCTOro AMOKCcMAa TUTaHa, obnapatowero
TAKOM yAenbHOM NOBEepPXHOCTblo. [na npoctoTbl GOpPMY 4YacTUL, MOMKHO CcyMTaTb
cdepnyeckn cummeTpuyHoi. NMnoTHOCTb AMOKCKAa TUTaHa pasHa 4.05 r/c:v\3. (3 6anna)

3. ObbAcHUTE, noyemy AN Me30MOopuUCTOro AMOKCMAA TUTaHa Kak ¢oToKaTanusatopa
yAenbHas naowaab NOBEPXHOCTU ABAAETCA OAHWMM M3 Hambosee BarKHbIX MapameTpos.
KaKylo ponb npu aTom urpaet pasmep vactuu? MNpuseaute npumep GOTOKaTaAUTUYECKOM

XMMUYECKoM peakuuu. (2 6anna)

Bcero — 8 6annos

http://enanos.nanometer.ru




